
Emlékeztető a MOTESZ 2023. október 19-i Szövetségi Tanácsüléséről (ZOOM rendszerben), 

valamint tájékoztató a 2023. évi Magyar Orvostudományi Napokról 

 

Magyar Orvos-egészségügyi Világtalálkozó 2024. évi megszervezéséről 

Idén nem, de jövő évre tervezzük kicsit egyszerűbb módon megszervezni, mint a 2021. évben.  

2024-ben az előadások nem a Magyar Tudományos Akadémia Termeiben, hanem a Semmelweis 

Egyetem Belgyógyászati és Onkológiai Klinika tantermében kerülnek megtartásra 2024. augusztus 29-

30-31-én, és ha szükséges, akkor a könyvtárban is. A Belgyógyászati és Onkológiai Klinika tanterme, a 

Semmelweis Egyetem legszebb tanterme, Charles Simonyi 100 millió forintos támogatásával lett 

felújítva, így a kovácsoltvas tartószerkezet, a tölgyfa padok egyaránt az eredetiek, sőt, a falon látható 

három képet is restaurálták.  Méltó helyszíne lesz egy ilyen eseménynek.  

 

A MOTESZ és tagtársaságok közötti kommunikáció javítása 

A MOTESZ-től sok információ nem jut el a tagtársaságok tagjaihoz, ill. nem kerül ki honlapjukra. A 

MOTESZ honlapját és sok más társaságét az IntelliMed Hungária Kft. kezeli. Ez lehetővé tenné, hogy a 

legfontosabb rendezvények (pl. Interdiszciplináris Fórumok, Magyar Orvostudományi Napok, Magyar 

Orvos-egészségügyi Világtalálkozó) az IntelliMed által kezelt tagtársasági honlapokon automatikusan 

megjelenjenek, amennyiben ez ellen a társaságnak nincs kifogása. Fordítva, azon tagtársaságaink 

szakmai rendezvényei automatikusan megjelennének a MOTESZ honlapján, amelyeknek honlapját 

szintén az IntelliMed cég működteti. 

A legutóbbi MOTESZ elnökségi ülésen elhangzottak alapján felkérem majd az Intellimed igazgatóját, 

hogy ezzel kapcsolatban egy rövid tájékoztatót küldjön a tagtársaságoknak. 

 

A Szövetségi Tanács egyhangúan megszavazta Prof. Dr. Krasznai Zoárd nevének felvételét, és Prof. 

Dr. Tóth Zoltán nevének törlését a MOTESZ International Alapítvány alapító okiratában. 

 

2022. Évi MOTESZ-díj és 2023. Évi MOTESZ díszoklevél kitüntetések odaítélése 

Az ad hoc bizottság  MOTESZ díjra Prof. Dr. Altorjay Istvánt és Prof. Dr. Vécsei László urakat javasolta. 

MOTESZ díszoklevélre pedig Prof. Dr. Paragh Györgyöt, Dr. Farkas Katalint és  

Dr. Kovács Gábort.  A Szövetségi Tanács megszavazta az ad hoc bizottság javaslatát.  A díjak a MOTESZ 

ünnepi évzáró ülésén, december 18-án kerülnek átadásra a 1067 Budapest, Teréz krt. 13. Szám alatt 

található díszteremben.  

 

2023-ban lezajlott szakmai rendezvények 

2023. május 19-én került megrendezésre „Terápiás aferezis tanfolyam in memoriam Prof. Dr. Pénzes 

István és Dr. Vámos Zoltán főorvos emlékére” címmel, a Magyar Aferezis Társasággal 

együttműködésben. 85 fő vett részt a fórumon. A valóban klasszikus interdiszciplináris fórumon a 

következő szakmák voltak képviselve: hematológia, immunológia, nephrologia, nőgyógyászat, 

bőrgyógyászat, neurológia, transzplantáció, intenzív ellátás. 

 



2023. szeptember 22-én a Magyar Sebkezelő Társaság, a Magyar Diabetes Társaság, a Magyar 

Dermatológiai Társulat és a MOTESZ által rendezett interdiszciplináris fórum “A diabéteszes lábsebek 

kezelésének komplex megközelítése” címmel került megrendezésre. A programon 76 fő vett részt. A 

program összeállítását végző szakmai társaságok egyértelmű hitvallása, hogy a krónikus sebek 

kezelése multidiszciplináris együttműködéssel és holisztikus szemlélettel valósítható meg a 

legeredményesebben. 

 

A 2023. évi Magyar Orvostudományi Napok 

A MON első napja november 14-én volt, ami egybeesett a Diabetes Világnappal. A MOTESZ és az MTA 

Orvosi Osztálya közös tudományos ülése az MTA  Vörösmarty és Kodály termeiben került 

megrendezésre.  A programban három akadémikus (Karádi István professzor, Csiba László professzor 

és Nagy Zoltán Zsolt professzor), továbbá öt vezető diabetológus (dr. Lengyel Csaba, dr. Várkonyi 

Tamás, dr. Kempler Péter, dr. Ábrahám György, dr. Körner Anna) adott elő a diabetes 

diagnosztikájáról, társbetegségeiről és szövődményeiről. A tudományos programhoz csatlakozott 

ugyanezen a napon, tehát a Diabetes Világnapon a MOTESZ szervezésben egy szakmapolitikai 

fórum/kerekasztal. Ez utóbbin előadást tartott dr. Bidló Judit egészségügy szakmai irányításáért felelős 

helyettes államtitkár, valamint dr. Beneda Attila, a Kulturális és Innovációs Minisztérium 

családügyekért felelős helyettes államtitkára, Zettwitz Sándor, a 77 Elektronika Kft. ügyvezető 

igazgatója, Füzesi Brigitta, a CEOSZ elnöke és Prof. dr. Lengyel Csaba, a Magyar Diabetes Társaság 

leendő elnöke. A nagyszámú érdeklődő megtöltötte a termet, akiket videóüzenet formájában üdvözölt 

Nyitrai Zsolt országgyűlési képviselő, Miniszterelnöki Főtanácsos. A szakmapolitikai fórum moderátora 

Prof. dr. Kempler Péter, a MOTESZ elnöke volt. 

A második nap november 24-én került megrendezésre, a Magyar Hematológiai és Transzfuziológiai 

Társasággal közös szervezésben. A résztvevőket Dr. Bidló Judit, a Belügyminisztérium Egészségügy 

Szakmai Irányításáért Felelős Helyettes Államtitkára köszöntötte. A fókuszban a vérképzőszervi 

megbetegedések, illetve a vérkészítmény-pótlással kapcsolatos legújabb szakmai 

eredmények áttekintései álltak. A hematológiai szakterület vezető szakemberei bemutatták a 

legújabb kezelési lehetőségeket, nagy hangsúlyt fektetve a vérképzőszervi daganatos 

betegségek jelentősebb altípusaira, az őssejtterápiás és transzplantációs lehetőségekre, 

illetve a véralvadási zavarokra. A transzfuziológiai szakterület vonatkozásában bemutatásra 

kerültek az aktuális vérellátási kihívások, a növekvő transzfúziós igényekkel egyre kevésbé 

lépést tartó donációs aktivitás, és az erre részben reagáló új átfogó szemlélet a patient blood 

management.  


